

中国外交部回应中日领导人会面安排

会面是为解决问题,不是为了握手照相

□据 新华社北京8月27日电

中国外交部副部长李保东27日说,日本无视历史和客观事实,不愿面对中日关系面临的问题,不愿就钓鱼岛问题进行实质性对话,还不断采取示强和挑衅行动。不仅如此,日本国内一些政治势力在历史等问题上继续挑起事端,公然否定世界反法西斯战争的胜利成果,挑战人类的良知。“在这种情况下,我们如何来安排日本想要的那种领导人会晤?”

李保东是在回答“二十国集团圣彼得堡峰会期间是否有中日领导人会晤相关安排”的提问时做出上述表示的。

他指出,目前,中日关系因钓鱼岛问题面临严重困难,造成这一局面的责任不在中方。中方始终愿意对话,主张

通过对话管控和解决钓鱼岛争议,改善中日关系。而日本却一直拒绝旨在解决问题的对话,最近不断空喊对话的口号,实际上是装样子,是为了混淆视听。

“人与人的交往讲究一个‘信’字,国家更是无信不立。”李保东表示,领导人会面不是为了握手,照照相,而是要解决问题。如果日本想安排解决问题的会面,就不要再耍嘴皮子,摆样子,而是要迈开步子。

他说,日本现在要做的,是拿出大视野和勇气,正视历史,以端正的态度和实际行动消除两国关系健康发展的障碍。

中国外交部此前宣布,应俄罗斯联邦总统普京邀请,国家主席习近平将出席9月5日至6日在俄罗斯圣彼得堡举行的二十国集团领导人第八次峰会。

相关链接

日本海上保安厅要钱买船 旨在加强钓鱼岛周边警备力量

□新华社专电

日本海上保安厅27日向政府申请,在2014年财政预算中增加128亿日元(约合1.3亿美元)购买与改造船只费用,旨在加强钓鱼岛周边警备力量。

海上保安厅计划用这笔资金建造10艘500至1000吨级巡逻艇,改造两艘能搭载直升机的巡逻艇,在钓鱼岛

附近的石垣港和那霸港部署人员和船只,还有为钓鱼岛附近海域巡逻艇购买燃料。

多名海上保安厅官员告诉共同社记者,戒备“尖阁诸岛”(即中国钓鱼岛及其附属岛屿)周边海域的一个“专属小组”正在筹备,预计2015年成立。海上保安厅申请购买与改造船只的目的是应对仅凭“专属小组”无法处理的事件。

就叙利亚化武传闻,联合国官员宣布

调查小组已获得“有价值的”证据

□新华社供本报特稿(记者 杨天沐)

联合国官员26日宣布,调查小组已就叙利亚化武传闻获得“有价值的”证据。

联合国调查小组26日抵达大马士革郊区姑塔东区,就化武传闻实地调查。

联合国发言人法尔汉·阿克当天晚些时候告诉媒体记者,瑞典专家阿克·塞尔斯特伦所领导的调查小组“获得重要证据……今天非常富有成效”。

联合国秘书长潘基文确认,调查小

组当天“访问两家医院,采访(事件)目击者、幸存者和医生,收集一些样本”。

阿克说,调查小组“将尽快完成科学分析,基于证据,还原化武传闻事件真相和其他相关信息”。法新社解读,这番话暗示调查小组的报告可能不仅限于确认是否有化武在冲突中使用这一任务。

调查小组车队26日早些时候遭多名不明身份枪手射击,小组成员没有受伤。联合国方面向叙利亚政府和反对派提出“严重抗议”,要求确保专家安全。



日本新型火箭 未能成功点火

□据 新华社东京8月27日电

日本新型固体运载火箭“埃普西隆”27日在发射最后阶段未能成功点火。日本宇宙航空研究开发机构称将调查具体故障原因。

“埃普西隆”火箭搭载有太阳系行星小型观测卫星,原定22日发射,但本月初因检查发现线路问题而延期到27日发射。

“埃普西隆”火箭是继2001年发射H2A火箭后日本再次推出的新型固体火箭。它长24.4米,重91吨,近地轨道运载能力为1200千克,太阳同步轨道运载能力为450千克。

日本宇宙航空研究开发机构称,“埃普西隆”火箭拥有智能自检功能,能大大简化发射流程,具有发射简易、机动性强、成本低廉等特点。

8月27日,日本新型固体运载火箭“埃普西隆”在倒计时结束后仍停留在发射台上

(新华社/美联)

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道,
信息真实, 最具参考价值

